

向主之生命流注敞开

A close-up photograph of a person's hand, wearing a white shirt cuff, resting on a dark brown leather-bound Bible. The Bible is lying flat on a wooden surface. The word 'BIBLE' is embossed on the spine and the cover. The background is a warm, brown gradient with a subtle circular pattern.

Rev Ian A Arnold
2024年4月

路加福音 9:11

现在你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。



有一种常见的说法是：“善有善报，恶有恶报”，很多人之所以认同这一观点，显然是因为它帮助他们理解生活。我不时听到人们这样说，作为他们的信念，你可能也这样说过，“善有善报，恶有恶报”，换句话说，如果你给出善意或友善，终有一天这些善意和友善会回到你身上。相反，如果你给予的是恶意或伤害，恶意和伤害也会在未来某天回到你身上。这也可以用另一种说法来表达，即“种瓜得瓜，种豆得豆”。从本质上

来说，我们且放人如我们丛山站左西取引同

善有善报

恶有恶报



举一个简单直接的例子，睦邻友好通常会吸引邻里友善的回应。

如果你带着闷闷不乐和抱怨的态度面对生活，通常，你会把它吸引回你自己身上。

当然，这并非总是如此，也不是百分之百的保证都会如此。

如果我们停下来想一想，几乎可以肯定我们都能举出一些例子，我们给予的东西并没有回来；我们给出也并没有得到相应的回报。

在诗篇中一次又一次提到恶人的昌盛，他们如何作为和如何生活，似乎未曾给他们带来应有的报应，这是一个令人痛苦的问题。



尽管如此，这里确实触及了一个非常重要的问题。实际上，这里包含了一个深刻的真理。

但我们需要做的是，**将我们关注的焦点从外部世界和外在生活，转移到内在世界。**因为只有在这里，事情的真相才会显现出来，这正是主在路加福音的这些话中，希望我们去注意的。

“你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量



这些话强调了人类生活的一个基本真理：我们的言语、行为、心之所向以及所给予的，都会对我们自身产生影响或后果，而 **这些影响或后果是内在的**。

与其说我们吸引回自己所给予的东西，不如说，**我们实际上是将我们所给予出去的东西吸引进自己里面**。这就是我们在此被告知和教导的。

值得注意的是这具有深远的影响。它改变了我们看待自己的方式，使事情变得更加清晰。它甚至把我们从有时不必要的焦虑和内疚感中解放出来，并在我们感到低落消沉、认为自己没什么可给予的时候，或是发现极



“你们要给人，就必有给你们，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。”

那么，主在这里对我们说的是什么呢？祂究竟是什么意思呢？

首先，他在挑战我们通常认为的一个观念：即我们在成年生活中逐渐储备的爱、信任、关怀、宽容、忠诚、忠信和智慧，随着时间的推移会慢慢减少甚至耗尽。祂希望我们知道，事实并非如此。

另外，基于这个观点，他还向我们揭示了一个关于我们存在的基本真理，那就是 **我们**



当我们仔细思考时，我们都明白这是怎么回事。有时候，一种情感会在我们里面涌起，并不知从何而起；这种情感是我们从未意识到自己能够拥有的。在紧急情况下，甚至人们能做出超乎常人的牺牲。面对灾难时，一股同情和关怀的情感会自然而然地席卷我们。再举一个特例，即使是一个刚硬、纹身、留着胡子的摩托党，当看到自己的新生儿时，也会被涌起的情感触动，流下泪来。



对于思想和洞察力也是如此。思想也从不知何处涌出，它提升我们，带来新的想法和洞见，同时也可能引起我们的愧疚和颤栗。

“生命的一切皆为流入”，这是《天堂教义》的一个关键教导：**生命中的善**——即所有有益、正向、激励人心和体贴他人的事物——**源自天堂**；**生命中的恶**——即所有阴暗、堕落、自我推崇和自我沉溺的事物——**源自地狱**。

正如《天堂的奥秘》第4151节所述：“生命的一切均为流入的东西……善与真是流入的，恶与伪也同样流入，因此，每一个邪恶的想法或意念也是流入的。”



随机的想法突然涌入我们的脑海——它们从何而来？

随机的情感被唤醒，有时在一种情形下会出现，而在另一种情形下则不会——这些情感又是从哪里来的？

但重要的是：首先，主对正在发生的一切悉数尽知，并鉴察，好使我们处于自由意志中。这些来自灵性世界的影响，无论是源自天堂还是地狱等的力量和程



其次，我们对于自身所接收到的想法和情感本身并不负有责任。因此，无论对于那些好的想法和情感，我们不应自我庆贺；亦或对于那些阴暗的想法和情感，我们也不应感到内疚或自责。我们，只对我们选择接受并认同的这些截然相反的想法和情感负责。

我们需要注意的是，这正是主在《马太福音》第15章11至19节中所教导的：“入口的不能污秽人，出口的乃能污秽人。……岂不知凡入口的，是运到肚子里，又落在茅厕里吗？惟独出口的，是从心里发出来的，这才污秽人。（马太福音15:11-19）”

我们听到和看到很多东西，包括来自地狱



这是我们每个人都经历过的。我们可能听到一些我们本不希望了解的事情，或在电视上看到一些我们希望从未看到的场景。这些都是“入口”的东西，但它们并不污秽我们。

然而，如果我们开始喜欢这些东西，进而珍视并愿意去做类似的事情，或者按照某个邪灵的暗示行事，那么这才是真正污秽我们的东西。



第三，也是极其重要的一点，在这些相互对立的影响中，我们选择什么样的影响，我们就会成为什么样的人。从孩童时期起，尽管我们带有一些个性特征和先天的才能，我们基本上是一张未被书写的白纸。然而，随着时间的推移，成年之后，我们逐渐成为了自己选择成为的人。

正如《天堂的奥秘》中所述：“**每个人都会把他在世上生活中铭刻于心的东西带入来生，也就是说，恶人带着恶，善人带着善。**”

(天堂的奥秘 9049:2)



我们之前提到过，我们把自己所给出去的东西吸引回自己。

我们从灵界吸引回自己里面的，也正是我们所释放出去的。

这一点不仅极大地激励我们，同时也发人深省。

让我们再次回顾一下圣经中的这段话：

“你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。”



以下内容摘自《天堂教义》，你们将在本次讲道后听到完整内容：

“对发自内心行善的人来说，良善从天堂的四面八方流入他的内心和灵魂，大大激励他去做他所做的事。同时对邻舍，就是他行善的对象的爱与情感在增长，伴随这爱与情感的无法形容的天堂快乐也在增长。这一切之所以发生，是因为在天堂，来自自主的爱之良善处处掌权，**照着它被给予别人的程度而不断流入**。发自内心向别人行恶的人也一样。四面八方的邪恶从地狱流入他的内心，大大刺激他去做他所做的事。”（《天堂的奥秘》9049）



那么，这意味着什么呢？

之前我们曾提到过，在某些时刻，我们可能感到低落消沉，如果不是已经筋疲力尽的话。

但当付出你所拥有的，你将会发现，**你被呼召付出的那些东西，正被惊奇地添补回来。**

这种努力将会吸引添补。无论这看起来多么困难，无论任务多么艰巨，你都会——也不会不——把你被呼召付出的，吸引回你自己里面。

付出与收获，成正比！



一天将晚的时候，门徒进前来，说：“这是野地，时候已经过了，请叫众人散开，他们好往村子里去，自己买吃的。” 耶稣说：“不用他们去，你们给他们吃吧！” 门徒说：“我们这里只有五个饼，两条鱼。” 耶稣说：“拿过来给我。” 于是吩咐众人坐在草地上，就拿着这五个饼，两条鱼，望着天祝福，擘开饼，递给门徒，门徒又递给众人。他们都吃，并且吃饱了，把剩下的零碎收拾起来，装满了十二个篮子。吃的人，除了妇女孩子，约有五千。

(马太福音14:15-

21)



如此之少变得如此之多。这是主在教导我们，如果我们使用看似微不足道的东西来服事祂，它就会被添满，成倍加增，超出我们最狂野的梦想。

但也要警惕，当我们给出的是那些丑陋的和自我推崇的东西时，也会吸引来自灵界，来自地狱的强化。这是不可避免的。

我们都知道，如果我们带着消极和抱怨的态度面对环境，将招至更强的回来，因此我们就

进一



在旧约最后一卷书《玛拉基书》的第3章第10节，有一段非常精彩并鼓舞人心的预言：

万军之耶和华说：“**以此试试我，是否为你
们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处
可容。**”（玛拉基书3:10）

请注意，主在这里所做的！他在挑战我们！

思考一下，他在挑战我们去试试他。

“试一试”，“看看是否真的如此”。



祂知道我们在以下方面总是会抗拒和抵触

:

- **总是从好的方面去思想他人**
- **对他人说的和做的失误给予尽可能好的解释**
- **往好的方面看**
- **在失望和逆境中保持积极的态度**
- **表扬和鼓励身边的人，而非挑剔他们的缺点**
- **当他人的成就超越我们时，真心为他们的努力鼓掌**

只管试一试吧！看看是否真的如此！冒个

险！



你们要给人，就必有给你们，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。（路加福音6:38）

四、



阅读：

路加福音6:27-38

27 “只是我告诉你们这听道的人，你们的仇敌，要爱他；恨你们的，要待他好； 28 咒诅你们的，要为他祝福；凌辱你们的，要为他祷告。 29 有人打你这边的脸，连那边的脸也由他打。有人夺你的外衣，连里衣也由他拿去。 30 凡求你的，就给他。有人夺你的东西去，不用再要回来。 31 你们愿意人怎样待你们，你们也要怎样待人。 32 你们若单爱那爱你们的人，有什么可酬谢的呢？就是罪人也爱那爱他们的人。 33 你们若善待那善待你们的人，有什么可酬谢的呢？就是罪人也是这样行。 34 你们若借给人，指望从他收回，有什么可酬谢的呢？就是罪人也借给罪人，要加倍收回。 35 你们倒要爱你们的仇敌，也要善



待他们，并要借给人不指望偿还，你们的赏赐就必大了，你们也必作至高者的儿子，因为他恩待那忘恩的和作恶的。 **36**你们要慈悲，像你们的父慈悲一样。 **37**你们不要论断人，就不被论断；你们不要定人的罪，就不被定罪；你们要饶恕人，就必蒙饶恕（“饶恕”原文作“释放”）。 **38**你们要给人，就必有给你们，并且用十足的升斗，连摇带按、上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。”



天堂的奥秘 9049：（参照旧约律法中的“以命偿命”，出埃及记21:23）

这条律法之所以被赋予以色列人，是因为这也是灵界的律法。在灵界，凡发自内心向别人行善的人都会得到同样的良善；所以凡发自内心向别人行恶的人也会得到同样的邪恶。因为发自内心所行的良善都带有自己的赏赐，而发自内心所行的邪恶则带有自己的惩罚。因此，**天堂是对善人的赏赐，地狱是对恶人的惩罚。**我通过大量经历得以知道这是事实。此中情形是这样：对发自内心行善的人来说，良善从天堂的四面八方流入他的内心和灵魂，大大激励他去做他所做的事。



发生，是因为在天堂，来自自主的爱之良善处处掌权，照着它被给予别人的程度而不断流入。发自内心的向别人行恶的人也一样。四面八方的邪恶从地狱流入他的内心，大大刺激他去做他所做的事。同时，爱与情感在增长，伴随它们的对那些不服从他之人的仇恨和报复的快乐也在增长。这一切之所以发生，是因为在地狱，爱自己的邪恶处处掌权，照着它被给予别人的程度而不断流入。



THE END

